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RV: ENVIO LINK EXPEDIENTE DIGITAL - RAD: 2023-00259

Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar <j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 27/09/2023 9:40
Para:Gladys Stella Lozano Salazar <glozanos@cendoj.ramajudicial.gov.co>
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Cordial Saludo. 

AL CONTESTAR, FAVOR ENVIAR LAS RESPUESTAS Y/O MEMORIALES AL CORREO: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Atentamente, 

ARELIS TATIANA PÁEZ VILLAZÓN
Secretaria

JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DE VALLEDUPAR-CESAR
Carrera 14 calle 14 Esquina, Palacio de Justicia, Sexto Piso
 j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 
Teléfono: 305 225 4906

Firma ambiental: En este Juzgado existen  políticas a favor del medio ambiente y del Planeta; como buena práctica se restringe el uso de documentos impresos y solo en la medida de lo necesario se usa papel reciclable, por ello, antes de imprimir este correo, piense bien si es necesario hacerlo y
en lo posible utilice papel reciclable. 
*****************************************************************************************************************
El Juzgado pone a disposición de la comunidad, tres plataformas digitales, las cuales pueden ser consultadas sin salir de casa pues solo se requiere de internet y un manejo elemental de sistemas:

1º CONSULTA DE PROCESOS A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB: Por medio de esta opción podrás consultar el estado del proceso, recepción de memoriales, pases al despacho, y motivación breve de las providencias proferidas.

2º. ESTADOS ELECTRÓNICOS: Por medio de esta herramienta, consulta las notificaciones por estado y descargas de forma gratuita copia de la providencia; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-

valledupar/88

3º. TRASLADOS ORDINARIOS : Por medio de esta herramienta, puede consultar los traslados efectuados en los respectivos procesos, los cuales puede descargar de forma gratuita copia de los mismos; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente

link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-valledupar/89

De: Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar <csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Enviado: martes, 26 de septiembre de 2023 9:08 p. m.
Para: Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar <j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: RV: ENVIO LINK EXPEDIENTE DIGITAL - RAD: 2023-00259
 
MHA

Centro de Servicios Judiciales Juzgados Civiles y Familia de Valledupar
Carrera 14 Calle 14  Piso 6 Oficina 601 Palacio de Justicia
Teléfono: 57 - 5800688 |  Mail: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: PASTOR ALONSO JARAMILLO ROBLES <pajr030201@gmail.com>
Enviado: martes, 26 de septiembre de 2023 16:10
Para: Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar <j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar <csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Re: ENVIO LINK EXPEDIENTE DIGITAL - RAD: 2023-00259
 
CONTESTACIÓN PROCESO 259 DE 2023 
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El lun, 4 sept 2023 a las 9:41, Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar (<j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>) escribió:

20001311000120230025900

Se le advierte que el link estará vigente para su consulta hasta el día VIERNES 06 DE SEPTIEMBRE de 2023;
AL CONTESTAR, FAVOR ENVIAR LAS RESPUESTAS Y/O MEMORIALES AL CORREO: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Atentamente, 

ARELIS TATIANA PÁEZ VILLAZÓN
Secretaria

JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DE VALLEDUPAR-CESAR
Carrera 14 calle 14 Esquina, Palacio de Justicia, Sexto Piso
 j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 
Teléfono: 305 225 4906

Firma ambiental: En este Juzgado existen  políticas a favor del medio ambiente y del Planeta; como buena práctica se restringe el uso de documentos impresos y solo en la medida de lo necesario se usa papel reciclable, por ello, antes de imprimir este correo, piense bien si es necesario hacerlo
y en lo posible utilice papel reciclable. 
*****************************************************************************************************************
El Juzgado pone a disposición de la comunidad, tres plataformas digitales, las cuales pueden ser consultadas sin salir de casa pues solo se requiere de internet y un manejo elemental de sistemas:

1º CONSULTA DE PROCESOS A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB: Por medio de esta opción podrás consultar el estado del proceso, recepción de memoriales, pases al despacho, y motivación breve de las providencias proferidas.

2º. ESTADOS ELECTRÓNICOS: Por medio de esta herramienta, consulta las notificaciones por estado y descargas de forma gratuita copia de la providencia; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-

valledupar/88

3º. TRASLADOS ORDINARIOS : Por medio de esta herramienta, puede consultar los traslados efectuados en los respectivos procesos, los cuales puede descargar de forma gratuita copia de los mismos; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente

link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-valledupar/89

De: PASTOR ALONSO JARAMILLO ROBLES <pajr030201@gmail.com>
Enviado: lunes, 4 de septiembre de 2023 8:38 a. m.
Para: Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar <j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Re: ENVIO LINK EXPEDIENTE DIGITAL - RAD: 2023-00259
 
Buenos días, con el acostumbrado respeto, solicito reenvío del link para poder descargar todas las piezas procesales ya que no alcance a descargarlas todas. 

De usted, 

PASTOR ALONSO JARAMILLO ROBLES
APODERADO DEL ACCIONADO DENTRO DEL PROCESO 259 DE 2023 

El mié, 30 ago 2023 a las 10:30, Juzgado 01 Familia - Cesar - Valledupar (<j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>) escribió:
Buenos días: 

Cordial Saludo. 

En atención a su solicitud, compartimos el link del expediente digital de la referencia, con el fin de que tenga acceso a la información y piezas procesales requeridas, Y PUEDA DESCARGAR LAS MISMAS:  

20001311000120230025900

Se le advierte que el link estará vigente para su consulta hasta el día LUNES 04 DE SEPTIEMBRE de 2023;
POR LO ANTERIOR DEBE DESCARGAR LAS PIEZAS PROCESALES DE SU INTERES UNA VEZ ABRA
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ESTE MENSAJE YA QUE EL VINCULO EXPIRA O CADUCA!!! 
 

AL CONTESTAR, FAVOR ENVIAR LAS RESPUESTAS Y/O MEMORIALES AL CORREO: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Atentamente, 

ARELIS TATIANA PÁEZ VILLAZÓN
Secretaria

JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DE VALLEDUPAR-CESAR
Carrera 14 calle 14 Esquina, Palacio de Justicia, Sexto Piso
 j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co 
Teléfono: 305 225 4906

Firma ambiental: En este Juzgado existen  políticas a favor del medio ambiente y del Planeta; como buena práctica se restringe el uso de documentos impresos y solo en la medida de lo necesario se usa papel reciclable, por ello, antes de imprimir este correo, piense bien si es necesario
hacerlo y en lo posible utilice papel reciclable. 
*****************************************************************************************************************
El Juzgado pone a disposición de la comunidad, tres plataformas digitales, las cuales pueden ser consultadas sin salir de casa pues solo se requiere de internet y un manejo elemental de sistemas:

1º CONSULTA DE PROCESOS A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB: Por medio de esta opción podrás consultar el estado del proceso, recepción de memoriales, pases al despacho, y motivación breve de las providencias proferidas.

2º. ESTADOS ELECTRÓNICOS: Por medio de esta herramienta, consulta las notificaciones por estado y descargas de forma gratuita copia de la providencia; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-

valledupar/88

3º. TRASLADOS ORDINARIOS : Por medio de esta herramienta, puede consultar los traslados efectuados en los respectivos procesos, los cuales puede descargar de forma gratuita copia de los mismos; a dicha herramienta, se puede acceder a través del siguiente

link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-familia-del-circuito-de-valledupar/89

AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: Este correo electrónico contiene información de la Rama Judicial de Colombia. Si no es el destinatario de este correo y lo recibió por error comuníquelo de inmediato, respondiendo al remitente y
eliminando cualquier copia que pueda tener del mismo. Si no es el destinatario, no podrá usar su contenido, de hacerlo podría tener consecuencias legales como las contenidas en la Ley 1273 del 5 de enero de 2009 y todas las que le
apliquen. Si es el destinatario, le corresponde mantener reserva en general sobre la información de este mensaje, sus documentos y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita. Antes de imprimir este correo,
considere si es realmente necesario hacerlo, recuerde que puede guardarlo como un archivo digital.
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Su señoría 
JUEZA 1ª DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE VALLEDUPAR 
Ciudad 
 
Proceso: 259-2023 
Asunto: contestación de la demanda 
 
Con el acostumbrado respeto, yo, PASTOR ALONSO JARAMILLO ROBLES, abogado en 
ejercicio, reconocido ya por el despacho como apoderado del demandado concurro ante 
usted a presentar la contestación de la demanda, encontrándome dentro de los términos 
prescritos por el CGP y la ley 2213 de 2022 sumados a los de la suspensión de términos 
ordenada por el CSJ con ocasión del ataque a los servidores administrados por IFX.  
 

REPUESTA A LOS HECHOS DE LA DEMANDA: 
 

1. Es falso que existiera una unión marital de hecho entre la demandante y mi 
representado; siempre, como lo demostraremos probatoriamente, existió una 
relación de noviazgo.  

2. Es falso que entre mi defendido y la accionante se diera entre la fecha del 26 de 
Julio de 2008 hasta el mes de marzo de 2023, una unión marital de hecho; siempre 
existió una relación de noviazgo como lo demostraremos probatoriamente.  

3. Es cierto que no tienen relaciones desde marzo de este año, dada la ruptura de su 
correlación afectiva por discrepancias mutuas.  

4. Es falso que notoriamente tenían una unión marital de hecho ya que mi defendido 
siempre presentó a la accionante como novia, lo cual demostraremos en la fase 
probatoria. 

5. En efecto no hubo hijos durante el noviazgo.  
1. Es falso que tengan activos ya que la relación era de noviazgo como lo 

demostraremos en la fase probatoria, y que además mi defendido tiene una unión 
marital de hecho previamente declarada conforme a la ley con la Sra. INÉS 
RODRIGUEZ CASTILLO, la cual existe desde hace más de 20 años, de la cual hay 
un hijo lo que en consecuencia genera que no exista la condición de la singularidad, 
indispensable para declarar la existencia de una unión marital de hecho respecto de 
la demandante con la que mi representado no tuvo nada más allá de un noviazgo 
como lo  demostraremos en la fase probatoria. (Prueba de esto a folios 4 a 10 de 
este escrito) 

 
SOBRE LAS PETICIONES:  

 
2. Niéguese la declaración de la unión marital de hecho pretendida por la accionante 

ya que entre ellos existía una relación de noviazgo que demostraremos en la fase 
probatoria y además no puede nacer a la vida jurídica una declaración como la de 
este tipo porque mi defendido ya tiene una unión marital de hecho previamente 
declarada conforme a la ley entre él y la Sra. INÉS RODRIGUEZ CASTILLO de la 
cual hay un hijo, lo que en consecuencia genera que no exista la condición de la 
singularidad prescrita por la ley 54 de 1990 en su artículo 1.  
 

3. Niéguese la declaración de la sociedad patrimonial pretendida por la accionante ya 
que entre ellos existía una relación de noviazgo que demostraremos en la fase 
probatoria y además no puede nacer a la vida jurídica una declaración como la de 
este tipo porque mi defendido tiene vigente una unión marital de hecho previamente 
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declarada conforme a la ley entre él y la Sra. INÉS RODRIGUEZ CASTILLO de la 
cual hay un hijo, lo que en consecuencia genera que no exista la condición de la 
singularidad prescrita por la ley 54 de 1990 en su artículo 1.  
 

4. Niéguese la liquidación de la sociedad patrimonial pretendida por la accionante ya 
que entre ellos existía una relación de noviazgo que demostraremos en la fase 
probatoria y además no puede nacer a la vida jurídica una liquidación como la de 
este tipo porque mi defendido tiene vigente una unión marital de hecho previamente 
declarada conforme a la ley entre él y la Sra. INÉS RODRIGUEZ CASTILLO de la 
cual hay un hijo, lo que en consecuencia genera que no exista la condición de la 
singularidad prescrita por la ley 54 de 1990 en su artículo 1. (Prueba de esto a folios 
4 a 10 de este escrito) 
 

5. Que se archive el presente asunto por prosperidad de la excepción de mérito de 
inexistencia de la obligación por cuanto al no existir la condición de la singularidad 
prescrita en el artículo 1 de la ley 54 de 1990, ya que mi defendido tiene una unión 
marital de hecho declarada conforme a la ley, no puede existir otra y además como 
lo demostraremos probatoriamente lo que existió entre ellos fue un noviazgo en el 
que mi defendido fue muy generoso ya que la accionante no labora y carece de 
recursos propios estables económicamente para su sustento.     

 
6. Que se condene a la parte accionante del proceso al pago de costas y gastos 

procesales a la parte accionante por este abuso de las vías procesales al acudir a 
la justicia a pedir una declaración y liquidación que no puede nacer a la vida jurídica 
por carecer del requisito de la singularidad prescrito en el artículo 1 de la ley 54 de 
1990.  
 

SOBRE LAS MEDIDAS CAUTELARES: 
 

1. Solicito el levantamiento de las mismas a la mayor brevedad posible por cuanto mi 
defendido no es accionista de la empresa HEALTY LIVING M.P.J SAS como lo 
comprueba el acta del 10 de enero de 2023 y certificado del asesor contable, por lo 
que se le está causando un perjuicio a esa sociedad, además de que no hay 
obligaciones de mi defendido para con la accionante por cuanto entre él y ella solo 
hubo un noviazgo y mi representado tiene vigente una unión marital de hecho 
previamente declarada conforme a la ley entre él y la Sra. INÉS RODRIGUEZ 
CASTILLO de la cual hay un hijo, lo que en consecuencia genera que no exista la 
condición de la singularidad prescrita por la ley 54 de 1990 en su artículo 1.  

2. Sírvase su señoría, actuar en consecuencia, con respecto de cualquier otra petición 
o decreto de medida cautelar sobre los bienes listados por el libelista dado que no 
hay obligaciones de mi defendido para con la accionante por cuanto entre él y ella 
solo hubo un noviazgo y mi representado tiene vigente una unión marital de hecho 
previamente declarada conforme a la ley entre él y la Sra. INÉS RODRIGUEZ 
CASTILLO de la cual hay un hijo, lo que en consecuencia genera que no exista la 
condición de la singularidad prescrita por la ley 54 de 1990 en su artículo 1.  
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PRUEBAS: 
 

1. Copia del acta y sus anexos, donde mi defendido y la Sra. INÉS FELISA 
RODRIGUEZ CASTILLO, declaran por conciliación, conforme a la ley, unión marital 
de hecho el día 7 de diciembre de 2022, que tienen desde hace más de 20 años. 
(folios 4 a 109  

2. Acta del 10 de enero de 2023 donde consta que mi defendido vendió el paquete 
accionario que tenía en la empresa HEALTY LIVING M.P.J SAS (folio 11) 

3. Informe de contador donde consta que mi defendido no es accionista de la empresa 
HEALTY LIVING M.P.J SAS. (folio 12).  

4. Sírvase citar a los siguientes testigos: 
 

- GUIDO SARMIENTO JIMENEZ; CC 77018936; CELULAR 3002108424  
- NICOLÁS ALFREDO TETE JIMENEZ; CC 77027412; CELULAR 3152076626 
- MILVIA MARIA GALINDO LENGUA; CC 10663492460; CELULAR 3167225063 
- HENRY DURÁN VEGA; CC 5116917; CELULAR: 3147120821 

 
 

NOTIFICACIONES 
 

El suscrito abogado recibé notificaciones, en: la dirección de correo electrónico 
pajr030201@gmail.com y a mi oficina en el Sector Industrial y Portuario del Bosque, 
transversal 82# 21ª 81. Oficina 4-01, Cartagena – Colombia. Celular 3041396452.  
 
Mi defendido las recibe: Calle 62 #35-44 apartamento 402 Edificio Carlos Miguel, Bogotá. 
Correo electrónico: m17_71@hotmail.com  

 
 
Atentamente,  
 
 
 

 
PASTOR JARAMILLO LAW FIRM 
CEO Y GERENTE DE LITIGIOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:pajr030201@gmail.com
mailto:m17_71@hotmail.com
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